

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 019/2018/PRE

PROCESSO SELETIVO DE VAGAS OCIOSAS – 2º SEMESTRE DE 2018

A Universidade Federal de Viçosa (UFV) torna pública a **RETIFICAÇÃO** do período de inscrição e dos itens **2.10; 2.11; 2.12; 3.1.2; 5.1 e 6.1** do **EDITAL N° 019/2018/PRE** que selecionará candidatos para as vagas ociosas dos cursos presenciais de graduação oferecidos pela Universidade em seus três Campi – Viçosa, Florestal e Rio Paranaíba para o 2º semestre de 2018.

Onde se lê:

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Viçosa (PRE-UFV) faz saber aos interessados que estarão abertas, no período de 15 a 29 de maio de 2018, as inscrições para o preenchimento de vagas ociosas nos cursos de graduação listados nos Quadros 1, 2 e 3 (Anexo I), para ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

2.10. A documentação exigida dos candidatos aos cursos do campus de Viçosa, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Pró-Reitoria de Ensino ou encaminhada por Sedex, até o dia 30/05/2018, à Pró-Reitoria de Ensino, Universidade Federal de Viçosa, 3º andar do Edifício Arthur Bernardes, Campus Universitário, Viçosa (MG), CEP 36.570-000.

2.11. A documentação exigida dos candidatos aos cursos do campus de Florestal, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Diretoria de Ensino desse campus ou encaminhada por Sedex, até o dia 30/05/2018, à Diretoria de Ensino do Campus da UFV de Florestal, Rodovia LMG 818, km 08, Florestal (MG), CEP 35.690-000.

2.12. A documentação exigida dos candidatos aos cursos do campus de Rio Paranaíba, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Diretoria de Ensino desse campus ou encaminhada por Sedex, até o dia 30/05/2018, à Diretoria de Ensino do Campus da UFV de Rio Paranaíba, Rodovia MG-230 – Km 7, Rio Paranaíba (MG), CEP 38.810-000, Caixa Postal 22.

3.1.2 A data de divulgação da homologação das inscrições será 15/06/2018.

5.1 A divulgação do resultado será no dia **20/06/2018**, no endereço: www.pse.ufv.br.

6.1 A matrícula será realizada no *campus* para o qual o candidato se inscreveu, de acordo com o cronograma de matrícula e conforme apresentado nos itens 6.1.1 e 6.1.2.

CRONOGRAMA DE MATRÍCULA

Chamadas	Divulgação do Resultado	Data e Horário da Matrícula
Primeira Chamada	20/06/2018 às 20 horas	25/06/2018 De 8 às 11h 30min e de 14 às 17h 30min
Segunda Chamada	25/06/2018 às 20 horas	28/06/2018 De 14 às 17h 30min
Terceira Chamada	28/06/2018 às 20 horas	02/07/2018 De 14 às 17h 30min

Leia-se:

A Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Viçosa (PRE-UFV) faz saber aos interessados que estarão abertas, no período de **15 de maio a 07 de junho de 2018**, as inscrições para o preenchimento de vagas ociosas nos cursos de graduação listados nos Quadros 1, 2 e 3 (Anexo I), para ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

2.10 A documentação exigida dos candidatos aos cursos do campus de Viçosa, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Pró-Reitoria de Ensino ou encaminhada por Sedex, até o dia **08/06/2018**, à Pró-Reitoria de Ensino, Universidade Federal de Viçosa, 3º andar do Edifício Arthur Bernardes, Campus Universitário, Viçosa (MG), CEP 36.570-000.

2.11. A documentação exigida dos candidatos aos cursos do campus de Florestal, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Diretoria de Ensino desse campus ou encaminhada por Sedex, até o dia **08/06/2018**, à Diretoria de Ensino do Campus da UFV de Florestal, Rodovia LMG 818, km 08, Florestal (MG), CEP 35.690-000.

2.12 A documentação exigida dos candidatos aos cursos do campus de Rio Paranaíba, apresentada nos itens 2.8 e 2.9 deste Edital, deverá ser entregue na Diretoria de Ensino desse campus ou encaminhada por Sedex, até o dia **08/06/2018**, à Diretoria de Ensino do Campus da UFV de Rio Paranaíba, Rodovia MG-230 – Km 7, Rio Paranaíba (MG), CEP 38.810-000, Caixa Postal 22.

3.1.2 A data de divulgação da homologação das inscrições será **20/06/2018**.

5.1 A divulgação do resultado será no dia **27/06/2018**, no endereço: www.pse.ufv.br.

6.1 A matrícula será realizada no *campus* para o qual o candidato se inscreveu, de acordo com o cronograma de matrícula e conforme apresentado nos itens 6.1.1 e 6.1.2.

CRONOGRAMA DE MATRÍCULA

Chamadas	Divulgação do Resultado	Data e Horário da Matrícula
Primeira Chamada	27/06/2018 às 20 horas	02/07/2018 De 8 às 11h 30min e de 14 às 17h 30min
Segunda Chamada	02/07/2018 às 20 horas	05/07/2018 De 14 às 17h 30min
Terceira Chamada	05/07/2018 às 20 horas	09/07/2018 De 14 às 17h 30min

Viçosa, 29 de maio de 2018.

Prof. Frederico Vieira Passos
Pró-Reitor de Ensino da UFV